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. جاهاي خالي را  با كلمات مناسب كامل كنيد 1
. گويند .......................... .........يا آن را از دست داده ايم را كه از آن صرف نظر كرده ايم آن چيزي - الف
. ياد مي شود ..................................از نيروي انساني به عنوان -ب
. خريداران قدرت انتخاب دارند و مي توانند به سراغ هريك از فروشندگان بروند ..................در وضعيت -پ
. است .................................................. اجتماعي –ابري هاي اقتصادي يكي از ابزار  هاي موثر در رفع نا بر-ت

.جملات صحيح و غلط را مشخص كنيد 2
ص                   غدارد       تصميم توليد كنندگان در مورد ميزان توليد يك كالا به سليقه ي افراد بستگي- الف
غص                  .      مي نامند "هزينه هاي توليد "براي توليد صرف مي كنند مبالغي را كه توليد كنندگان -ب
غص            .                           بودجه در اكثر كشورها به عهده دولت مي باشد بوظيفه تصوي-پ
غص                 .                      دي است اقتصاستگي و عدم استقلال به خارج به معناي واصرف نياز داشتن ب-ت

3

4

.گزينه هاي درست را انتخاب كنيد 
:  علم اقتصاداز ديدگاه - الف
منابع و امكانات نا محدود است                                                    ) 2خواسته هاي انسان محدود است                                                ) 1
رفع همه نيازهاي انسان ممكن است  ) 4نيازهاي انسان نامحدود است                                                                      ) 3
مد جامعه چه نام دارد ؟ آمعه ازميزان در افراد جاسهم متوسط-ب
در آمد فردي ) 4در آمد داخلي                   ) 3در آمد ملي                                 ) 2در آمد سرانه                        ) 1
جزء كدام هزينه هاي دولت است ؟قضات, معلمان حقوق -پ
سرمايه اي ) 4اجتماعي                ) 3پرسنلي                                ) 2اداري                     ) 1
محسوب مي شود ؟ سرمايه گذاري هاي مولدكداميك از موارد زير جزء -ت
مواد غذايي) 4راه آهن                  خطوط) 3آموزش وپرورش                     ) 2سد  سازي                        ) 1

. زير جواب درست خط بكشيد , در سوالات داده شده 
از كالا ست ؟ گوجه فرنگي اي كه توسط كارخانه ها خريداري مي شود و براي توليد رب به كار مي رود چه نوعي - الف
)واسطه اي –مصرفي (
)دولت –مجلس شوراي اسلامي (است ؟ نظارت بر اجراي بودجه بر عهده ي كدام ارگان -ب

.مورد اضافه است1.موارد مرتبط را به هم متصل كنيد 5
داخليتوليد ناخالص ) 1
تفاوتي كه دولت مي پردازدمابه ال) الفاستهلاك                                                                     ) 2
سرمايه هاي فرسوده شده ) بيخچال                                      )3
G.D.P) پيارانه                                            ) 4

.ريف كنيد مفاهيم و اصطلاحات زير را تع6
علم اقتصاد ) الف
كالا) ب
رفتار اقتصادي ) پ
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. به سوالات زير پاسخ كوتاه بدهيد 
چيست ؟ لم اقتصادهدف ع) الف
در محاسبه ي توليد جامعه را توضيح دهيد ؟"روش هزينه اي ") ب
سود چگونه محا سبه مي شود ؟)پ
) مورد2( توليد كنندگان براي جلوگيري از ضرر چه اقداماتي انجام مي دهند ؟ ) ت

.را مورد ارزيابي قرار دهيد  غير اسلاميو جامعه اسلاميهدف از مصرف در 

.را بنويسيد غير مستقيمويژگي ماليات 

.چيست ؟ ارزيابي كنيد بازار انحصارينسبت به بازار رقابتيمزاياي 10
.  ميزان تقاضا چه تغييري خواهد كرد ؟ توضيح دهيد Xبا افزايش قيمت كالاي 11
. توضيح دهيدد؟ چه سياستي را اعمال مي كننسود در بلند مدتتوليد كنندگان براي بدست آوردن 12
. انواع ماليات هاي زير را مشخص كنيد 13

)      (      زعفرانماليات برصادرات -پ)         (        نظافت شهرماليات بر -ب)          (    زمينماليات بر- الف

14
15

16
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. به ترتيب بنويسيد انجامتاآغازمراحل بودجه را از 
دولت را به چه كارهايي مكلف كرده است ؟براي رفع تبعيض بين مناطق كشوردر قانون اساسي 

.چيست ؟ توضيح دهيد تك محصوليمنظور از كشورهاي 

مهمترين سرمايه گذاري هاي دولت است ؟سرمايه گذاري هاي اجتماعيچرا 

ابل در آمدهاي مختلف نشان مي دهد در آمد قابل تصرف سالانه شخصي كه درماه جدول زير نرخ هاي مالياتي را در مق
.در امد دارد را محاسبه نمائيد ريال10200

ريال از پرداخت ماليات معاف1000در امدهاي تا 
ريال1000نسبت به مازاد % 5ريال با نرخ 3000درامدهاي تا 
ريال3000مازاد نسبت به % 7ريال با نرخ 5000در امدهاي تا 
ريال000/10نسبت به مازاد % 10ريال با نرخ 000/10در امدهاي تا 

فعاليت
انگيزه توليد كنندگان از توليد چيست ؟- الف
.دو كالاي واسطه اي را  نام ببريد -ب
را طه ي تعادلنقبا توجه به اعداد فرضي جدول زير منحني عرضه و تقاضا را در يك محور مختصات رسم كنيد و -پ

.نشان دهيد 
مقدار تقاضامقدار عرضهقيمت
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